Vorstandssitzung am 19. September 2014 
Folgende Beschlüsse wurden auf der Vorstandssitzung gefasst:
· Die Neugründung der OG Unterland-Franken wurde bestätigt
· Die Neugründung der OG Dormagen wurde bestätigt
· Durch den Wegfall der Landesgruppen musste eine Regelung für die entstandenen Reise- und Schulungskosten für die REGIO-Zuchtwarte getroffen werden. Diese Kosten werden künftig vom KfT übernommen
· Ebenfalls musste auch eine Lösung für die entstandenen Reisekosten, Tagungsgebühren für Zuchtwarte der einzelnen Regionen getroffen werden. Der KfT wird künftig einen Zuschuss zu den entstandenen Kosten  bis zu einem Betrag von € 35,-- (einmal jährlich je Zuchtwart)  übernehmen.
· Für anstehende Zuchtwarttagungen in den einzelnen Regionen  muss die Tagesordnung vom Klubzuchtwart genehmigt werden. 
· Für Würfe ab dem 1. 1. 2015 erhalten alle Züchter einen Fragebogen zum Ausfüllen um Erfahrungen zu den Ursachen der Kaiserschnitte zu sammeln. Bei allen Rassen gilt, wenn dem Zuchtwart ein Kaiserschnitt gemeldet wird, muss eine Erstbesichtigung durchgeführt werden. In solchen Fällen kann von der Ausnahmeregelung auf die Erstbesichtigung zu verzichten, kei  Gebrauch gemacht werden.
Bei Scottish Terriern ist grundsätzlich eine Erstbesichtigung durchzuführen.
· Bei im Ausland gekauften, erwachsenen Hunden, deren HD-Befunde  nach dem FCI-Reglement ausgewertet wurden, werden die Auswertungen vom KfT anerkannt.
· [bookmark: _GoBack]Nach erfolgreicher Abschlussprüfung wurde Frau Angelika Heimann als Leistungsricherin zugelassen. 
Der Vorstand
